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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: بخش مثلثات ریاضی 1

تاریخ آزمون: 1399/07/19

زمان برگزاري: 0 دقیقه

شهید بهشتی

حاصل عبارت   کدام است؟  1A =
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حدود  براي آنکه معادله ي  در فاصله ي   داراي جواب باشد، کدام است؟  2ksinx = k≤ x ≤ 12060
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، ربع دایره هایی به مرکزهاي  و  و به شعاع  رسم شده اند. این ربع دایره ها در نقطه ي  در داخل مربع در داخل مربع  به ضلع   3

یکدیگر را قطع می کنند. فاصله  از  برحسب  کدام است؟

ABCDtABtP

PCDt

t( + 4)
1
2

3
−−

√t
1
2

3
−−

√t(2 − )
1
2

3
−−

√t( − 1)
1
2

3
−−

√

مثلث قائم الزاویه ي  در رأس  قائمه است; حاصل  کدام است؟  4ABCA
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، همواره کدام است؟ (عبارت ها تعریف شده هستند.) حاصل عبارت   5A = −
1
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اگر  و  باشد، حدود تغییرات  کدام است؟  6≤ α <0∘ 30∘
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اگر   باشد و  ، مقادیر  در کدام بازه است؟  7m = 2 cos 3x + 1|x| < 20
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ها می سازد، آن گاه   اگر نقطه ي   روي دایره ي مثلثاتی و در ربع دوم باشد و   زاویه اي باشد که  با جهت مثبت محور   8

 کدام است؟ ( مبدأ مختصات است.)
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حاصل عبارت  کدام است؟  9θ + ×tan2 sinθ + cosθ

cosθ
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حاصل عبارت  کدام است؟  10A = + 4 sin − tan
2 tan 30∘
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اگر انتهاي کمان  در ربع اول قرار داشته باشد، حاصل عبارت  کدام است؟  11θA =
θ − θsin4 cos4
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tan θ1 − cot θ1 + θtan21

θsin2

نسبت مساحت قسمت هاشورخورده در شکل زیر به مساحت کل شکل چقدر است؟ (شکل قطاعی از دایره است.)   12
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حاصل عبارت تعریف شدة  کدام است؟  13

صفر

( α − α)(1 + α) + αcos4 sin4 tan2 tan2
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ها زاویۀ  می سازد و محور طول ها را در  قطع می کند. خط  از کدام یک از نقاط زیر عبور نمی کند؟ خط  با جهت مثبت محور   14dx30∘
x = −3d

( , 2 )3
−−

√ 3
−−

√(3 , + 3)3
−−

√ 3
−−

√(− , − 1)3
−−

√ 3
−−

√(3, 2 )3
−−

√

در شکل زیر، اگر و  باشد، طول ضلع  از مثلث  کدام است؟  15AD = 2 3
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8
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چه تعداد از موارد زیر، یک اتحاد مثلثاتی را نشان می دهند؟ (عبارت ها تعریف شده هستند.)   16
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پ) 

صفر

θ − θ = 2 θ − 1sin4 cos4 sin2

θ θ = θ − θsin2 tan2 tan2 sin2

θ − θ = θ θcos2 cot2 cot2 cos2
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حاصل  کدام است؟  17

صفر

cos − sin − tan90∘ 270∘ 180∘

cos − cot + cot0∘ 270∘ 90∘
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حسین می خواهد طول یک ساختمان را با استفاده از اندازة سایۀ آن محاسبه کند. اگر خورشید به او و ساختمان با یک زاویه بتابد و سایۀ حسین که  18

1٫8420 متر قد دارد، برابر با  متر و طول سایۀ ساختمان برابر با  متر باشد، ارتفاع ساختمان چند متر است؟
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مساحت مثلث متساوي الساقین زیر برابر  است. در این صورت مقدار  کدام است؟  1916 3
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ها را در نقطه اي با کدام ها زاویه ي   می سازد. این خط محور  خط  به معادله ي  با جهت مثبت محور   20
عرض قطع می کند؟
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در مثلث  ، رابطه   بر قرار است.با توجه به این رابطه کدام گزینه صحیح است؟  21ABC
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=Â 120
∘
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خطی که از نقطه ي  می گذرد و عرض از مبدأ آن  است، با جهت مثبت محور طول ها چه زاویه ا ي می سازد؟  22(2, 5)3
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23  در چه محدوده اي باشد تا تساوي  برقرار باشد؟

    همواره برقرار است
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' کدام است؟  در شکل روبه رو طول نقطۀ برخورد دو خط  و   24dd
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اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟  25= 2
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در شکل زیر، اگر  باشد، مقدار  کدام است؟  26tanα =
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شخصی با قد   متر براي به دست آوردن اندازه ي میله ي پرچم، طوري مقابل پرچم ایستاده که سایه ي شخص و سایه ي میله ي پرچم روي هم  27

می افتند و انتهاي هر دو سایه در یک نقطه است. اگر پرتوهاي موازي خورشید، با سطح زمین زاویه ي   بسازند و فاصله ي افقی شخص و میله ي پرچم 

 متر باشد، ارتفاع میله ي پرچم تقریباً چند متر است؟ 
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ساده شده ي عبارت   کدام است؟  28θ θ + θ θtan2 cos2 cot2 sin2

1θsin2θcos2θtan2

در دایره ي مقابل، به شعاع  واحد، مساحت قسمت رنگی کدام است ؟293 
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یک ماشین آبپاش ثابت براي آبیاري چمن ها، طوري ساخته شده است که بتواند سطح زمینی را که درفاصلۀ  تا  متر از آن می باشد آبیاري  30

کند. اگر معادلۀ مسافتی که آب به طور افقی می پیماید  باشد، حدود تغییرات  (به طور کامل) کدام است؟
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